

## T-94. 2021.06.13. A bálványokról

Kedves Szülők és Gyerekek!

A múltkor arról volt szó, hogy bár Jákób nagyon szerette Rákhelt, ő mégsem volt boldog. Nem tud boldoggá tenni a házastárs, a gyermek és senki ember, egyedül csak az Úr. Most arról olvasunk, hogy Rákhel ellopta az apja házi-bálványait. Talán azok által is a boldogságát kereste.

Miután Jákób már 20 évet szolgált Lábánnál, Isten szólt hozzá, hogy térjen vissza atyái földre. (1Móz 31,3) Megbeszélte a feleségeivel, és úgy indultak el, hogy Lábánnak nem szóltak. Mintegy elszöktek. **1Móz 31:19** *Lábán pedig elment vala juhait nyírni; azonközben ellopá Rákhel a házi bálványokat, melyek atyjánál valának.*

Miért kellett Rákhelnek ezek a házi-bálványok? Azért, mert a szíve kötődött hozzájuk. Elgondolkozhatunk azon, hogy vajon nekünk vannak-e bálványaink.

De először tisztázzuk, mik azok a bálványok. Az embernek bárki és bármi lehet a bálványa, amihez ragaszkodik, amitől a boldogságát várja, amiért vagy akiért képes minden áldozatot meghozni, és végül akinek vagy aminek szolgál az ember, és istenként imádja. Az embernek nemcsak egy, több bálványa is lehet.

Mik lehetnek a gyerekek bálványai? Amíg kisebbek, lehetnek bizonyos játékok, amikhez nagyon ragaszkodnak. Ha olyat látnak más gyereknél, képesek ellopni, mint Rákhel. Ahogy nőnek a gyerekek, lehet pl., valamilyen étel is bálványa. Ha olyat sütnek vagy főznek, képes lopni belőle, csak hogy többet ehessen. A lopás sokszor hazugsággal jár együtt, mert nem meri bevallani, hogy ő volt a tettes. A Biblia is beszél olyanokról, *akiknek isteniük a hasuk*. Ha még nagyobbak lesznek, akkor megint más lesz a bálványuk. Mikor eljön a szerelem kora, akkor a lányoknak bizonyos fiúk, vagy férfiak lesznek a bálványaik. A fiúknak meg a lányok. Azokról ábrándoznak. Még lehetne többet is sorolni, de a lényeg, hogy minden bálvány, akit vagy amit jobban szerettek, mint az Úr Jézust, mint Istent.

A bálványok azonban romlásunkat okozzák, mert mögöttük a sátán áll. Ezekkel akarja elvonni a tekintetünket Istenről, és ezzel a vesztünket akarja. Így történt Rákhellel is.

Mikor az apja, Lábán rájött, hogy Jákób és egész családja elszökött tőle, észrevette, hogy a házi-bálványait elvitték. Ezért a rokonságával üldözőbe vette őket. Mikor utolérte, kereste a bálványait. Jákób nem tudott azokról semmit, mert Rákhel titokban hozta el. Ez is jellemző a bálványimádásra, sokszor titokban teszik ma is. Azt olvassuk: **1Móz 31:34** *Rákhel pedig vette vala a házi bálványokat, és tette vala azokat egy tevének a nyergébe, és rájuk üle; Lábán pedig felhánýá az egész sátort, és nem találta vala meg azokat.* A bálványimádók sokszor rejtegetik a bálványaikat.

Jákób akkor egy döbbenetes dolgot mondott Lábánnak: **1Móz 31:32** *Akinél pedig megtalálod a te isteneidet, ne éljen az. Atyánkfiai előtt vizsgálj meg, mid van nálam, és vidd el. Mert nem tudja vala Jákób, hogy Rákhel lopta el azokat.* Lábán ugyan nem találta meg a bálványokat, de Rákhel nem sokára meghalt gyermekszülésben. Elgondolkoztató!

**Aranymondás: 2Móz 20:3** *Ne legyenek neked idegen isteneid én előttem.*

Szeretettel:

Debrecen, 2021. június 13-án,  
Apostol Imre bácsi